
VÝRAZY  S  FAKTORIÁLEM 

1) Dokažte, že platí:  n! + n2(n – 1)! = (n + 1)! 

2) Upravte  
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3) Pro přípustné hodnoty n  upravte: 
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4) Zjednodušte výraz:  
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5) Zjednodušte výraz: 
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6) Zjednodušte výraz: 
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7) Zjednodušte výraz: 
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8) Zjednodušte výraz: 
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9) Zjednodušte výraz: 
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10) Zjednodušte výraz: 
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ROVNICE  A  NEROVNICE  S  FAKTORIÁLEM 

1) Řešte rovnici:  
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2) Řešte rovnici:  
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3) Řešte rovnici:  
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5) Řešte rovnici:  
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6) Řešte rovnici:  
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7) Řešte rovnici:  
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8) Řešte rovnici:  
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10)  Řešte rovnici:  
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11)  Řešte rovnici:  
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12)  Řešte rovnici:  
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13)  Řešte rovnici:  
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14)  Řešte rovnici: 
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15)  Řešte rovnici:  xxx log)!log()!log( 256      32 12  xx ,  
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25) Zjistěte, pro která přirozená n  platí: 
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